

*Wykonawcy,  
którzy ubiegają się o udzielenie  
zamówienia publicznego*

Znak sprawy: INS/BBA - 20/2021

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, którego przedmiotem jest Dostawa mebli i wyposażenia laboratoryjnego wraz z montażem i uruchomieniem.**

**Zamawiający – Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Nowych Syntez Chemicznych, działając zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021.1129 t.j. z dnia 2021.06.24 z późn. zm.), w związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – przekazuje treść zapytania nadesłanego do w/w postępowania wraz z odpowiedzią, o treści jak poniżej:**

**Pytanie nr 1:**

W pomieszczeniu nr 223 Laboratorium Analityczne na rysunku umieszczone są dwie szafki wiszące obok okna po lewej stronie o szerokości 600 mm. W specyfikacji wyposażenia nr 223 Laboratorium Analityczne w poz. 9 brakuje wyszczególnienia tych szafek.

Czy do wyceny należy dodać te szafki i przyjąć wielkość szafek 600 x 340 x 600 mm – 2 szt. i wykonać jako szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką według opisu technicznego – zał. nr 1 do SWZ?

**Odpowiedź:**

Tak, do wyceny należy dodać 2 (dwie) szafki o wymiarach 600 x 340 x 600 mm i wykonać jako szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką według opisu technicznego – zał. nr 1 do SWZ.

**Pytanie nr 2:**

W pomieszczeniu nr 228 Laboratorium Analityczne na rysunku umieszczona jest szafka wisząca nad stanowiskiem do mycia o szerokości 750 mm. W specyfikacji wyposażenia nr 228 Laboratorium Analityczne w poz. 7 brakuje wyszczególnienia tej szafki.

Czy do wyceny należy dodać szafkę i przyjąć wielkość szafki 750 x 340 x 720 mm – 1 szt. i wykonać jako szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką, wykonana z płyty meblowej dwustronnie laminowanej gr. 18 mm, zawiasy z cichym domykiem według opisu technicznego – zał. nr 1 do SWZ ?



**Odpowiedź:**

Tak, do wyceny należy dodać szafkę 750 x 340 x 720 mm – 1 szt. i wykonać jako szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką, wykonana z płyty meblowej dwustronnie laminowanej gr. 18 mm, zawiasy z cichym domykiem według opisu technicznego – zał. nr 1 do SWZ

**Pytanie nr 3:**

W pomieszczeniu nr 202 Laboratorium Analityczne na rysunku umieszczone są 10 szt szaf biurowych o szer. 600 mm. W specyfikacji wyposażenia nr 202 Laboratorium Analityczne w poz. 4 wyszczególnionych jest 7 szt. Czy do wyceny należy dodać 3 szt. szaf biurowych 600 x 400 x 2000 mm i wykonać jako szafy biurowe:

- stelaż dolny H=130 mm typu A wykonany z rur stalowych 40 x 27 x 2 mm malowany proszkowo,
- konstrukcja szafy wykonana z płyty meblowej z przegrodą w 1/2 wys.,
- dół: 2x drzwi pełne, 1 półka z regulacją , zabezpieczenie przed wypadaniem półki, łezka,
- góra: 2x drzwi pełne, 2 półki z regulacją , zabezpieczenie przed wypadaniem półki, łezka

według opisu technicznego – zał. nr 1 do SWZ ?

**Odpowiedź:**

Tak, do wyceny należy dodać 3 szt. szaf biurowych 600 x 400 x 2000 mm i wykonać według opisu technicznego zgodnie z załącznikiem nr 1 do SWZ.

**W związku z powyższym Zamawiający zmienia Załącznik nr 1 do SWZ w zakresie pkt 4 Specyfikacja wyposażenia:**

- pracownia 202 Laboratorium Analityczne poprzez dodanie 3 szt. szaf biurowych 600 x 400 x 200 w pozycji nr 4
- pracownia 223 Laboratorium Analityczne poprzez dodanie w pkt 9 pozycji szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką o wymiarach 600 x 340 x 600 – szt. 2
- pracownia 228 Laboratorium Analityczne poprzez dodanie w pkt 7 pozycja szafka wisząca 2 drzwiowa z 1 półką o wymiarach 750 x 340 x 720 – szt. 2

Zmieniony załącznik nr 1 w zakresie pkt 4 Specyfikacja wyposażenia stanowi załącznik do niniejszej informacji.

**Strona 2 z 2**